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قلة أعداد المتطوعين النفسيين   

عدم وجود أعداد متطوعين   
ديني وقانوني 

وجود متطوعين لم يتم   
إطلاعهم على الميثاق 

وجود عدد من المتطوعين   
لم يتم تعرفهم بالجمعية 

السلبيات
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عدد كبير لم يتم تعريفهم 
بالمشرف الخاص بهم بسبب 

تداخل المهام على الموظف

عدم إسناد المهام للمتطوع   
بدقة

لم يتم تقديم المساعدة بشكل   
كامل للمتطوع

عدد كبير لم يتم شرح مهامهم   
التطوعية بشكل واضح



الحلول المقترحة
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زيادة عدد المتطوعين النفسين 

والقانونين والتقنين

تحسين مستوى الخدمة المقدمة 

من خلال الأخذ بإقتراحات 

المتطوعين الجيدة

تدعيم تسويق الفرص التطوعية 

من خلال نشرها على مواقع 

التواصل الأجتماعي

تقليص عدد المتطوعين الذين لم 

يتم إطلاعهم على النموذج 

بأقصى قدر ممكن
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تكثيف عدد المتطوعين 
(المساعدين الادارين) للتعريف 

بالجمعية وللتواصل الدقيق مع 
المتطوعين وشرح مهامهم 

الربط بين الأقسام والتواصل بينهم   
بشكل أوضح واكثر فعالية

تكثيف الجهود بالتعريف بالجمعية  

حصر جميع المهام المخصصه بكل 
دقه ووضوح لكل متطوع من كل 

قسم قبل بدء التطوع

 
رفع مستوى الدعم للمتطوعين  


